



Вулкан Мутновский, путешествие на снегоходах в кратер действующего вулкана

Продолжительность: 10 часов

Место начала тура: Петропавловск-Камчатский

Места показа: Россия, Камчатский край, Сопка Мутновская 2322 м, каньон Опасный

Допустимый возраст: 10+

Цена от Бесплатно

В стоимость тура включено

- транспорт по программе (машина + снегоход);
- услуги инструктора;
- ланч (горячий чай, сладкое, бутерброды);
- страховка.

Дополнительные услуги

- Улучшенное питание - 3900 RUB

Описание тура

Это красивейший из вулканов, фумарольная площадка которого является самой мощной во всем мире. Отъехав всего 80 км на юг от Петропавловска-Камчатского, мы окажемся с Вами в другой реальности...

Заснеженные вершины сопки и вулканов, мощь и величие Камчатской природы.

Подъем на вулкан не сложный! Мы подъезжаем на снегоходах так близко, что пешком остается пройти всего 30-40 минут и Вы в кратере.

А там...: грязевые кипящие котлы; парогазовые струи и сернистые образования; древний ледник, наползающий на фумарольную площадку и многое другое...

Поверьте нашему опыту, Мутновский будет одним из самых ярких впечатлений в Вашей жизни!

Нитка маршрута: г. Петропавловск-Камчатский – п. Термальный – Вилучинский перевал - кратер Мутновского вулкана – г. Петропавловск-Камчатский

Как проходит экскурсия:

Гости едут на снегоходах пассажиром за гидом, на отдельных участках трассы возможно самоуправление. Предлагаем Вам посетить самые зрелищные зимние экскурсии на самых новых и мощных снегоходах из всех, что используются туристическими компаниями на Камчатке. Теперь мы используем снегоходы Lynx Commander и Lynx Ranger 2020-2022 годов выпуска (новая партия машин уже в пути на Камчатку)!

Все экскурсии проводятся в сопровождении опытейших гидов. В стоимость выезда входит вкусный обед.

Программа тура

7:45 Сбор группы.

8:00 Выезд из г. Петропавловска-Камчатского на автотранспорте.

9:00 Прибытие в п.Термальный, Инструктаж по правилам техники безопасности движения на снегоходе.

9:30 Пересадка на снегоход. Переезд к кратеру вулкана (на маршруте горячий чай или кофе), восхождение, экскурсия по кратеру . Ланч. Посещение водопада «Опасный».

15:00 Сбор группы. Переезд в п.Термальный.

18:00 Выезд в г. Петропавловск-Камчатский.

Дополнительно

Вниманию иностранных граждан

Камчатка – пограничная территория с особым режимом посещения для иностранных граждан. Маршрут следования необходимо согласовывать в ФСБ до прибытия. Для копии паспортов всех участников маршрута должны быть переданы принимающей стороны не позднее чем за 15 дней до заезда.

Как будут кормить

Обед: бутерброды с колбасой и сыром, фрукты, шоколад, выпечка, чай/кофе

Список необходимого снаряжения

- рюкзачок для личных вещей;
- горнолыжное/сноубордическое снаряжение;
- термобелье или нательное белье (льняное или хлопчатобумажное);
- теплые брюки (Gore Tex) или зимний костюм (Norfin Arctic), шерстяной свитер с высоким воротом, закрывающим шею;
- две пары шерстяных носков;
- теплая зимняя обувь Gore Tex (свободная, на 1-2 размера больше);
- ветро/влагозащитная зимняя куртка с капюшоном (Gore Tex);
- маска снегоходная (2-3хслойная, плотно облегающая голову);
- теплый, непродуваемый головной убор, шарф, рукавицы или перчатки (Gore Tex);
- горнолыжные очки;
- средство от обветривания кожи, гигиеническая губная помада;

- фото-видеоаппаратура, запасные батарейки, аккумулятор.

Остальные личные вещи – на усмотрение туриста.

Если я опоздал ко времени сбора группы:

При значительном (более 15 минут) опоздании туриста ко времени сбора туристской группы Представитель Компании, отправляющий группу на маршрут, принимает меры к поиску опаздывающего туриста, однако в принятии решения о дальнейшем движении группы по маршруту без опоздавшего туриста приоритетом является необходимость выполнения программы. В этом случае денежные средства за неиспользованную экскурсию опоздавшему туристу возвращаются за вычетом фактически понесенных расходов.

Примечания:

Компания оставляет за собой право вносить изменения во времени начала путешествия, сохраняя регламент и по согласованию с участниками путешествия.

Если я опоздал ко времени сбора группы: - При опоздании туриста ко времени сбора туристской группы Представитель Компании, отправляющий группу на маршрут, принимает меры к поиску опаздывающего туриста, однако в принятии решения о дальнейшем движении группы по маршруту без опоздавшего туриста приоритетом является необходимость выполнения программы. Опоздавший турист догоняет группу самостоятельно и за свой счет до места пересадки туристской группы на снегоход. В этом случае денежные средства за неиспользованную часть услуг не возвращается.

Как проходит экскурсия: Как правило, участок дороги от п. Термальный до Вилючинского перевала самый ухабистый, нередко туристы, желающие посетить Южную группу вулканов в зимнее время, отказываются от этой идеи во время заезда на перевал в нарте на снегоходе. Трясет так, что некоторые туристы предпочитают идти пешком.

Мы предлагаем Вам совершить восхождение на вулкан Мутновский с максимальным комфортом.

Находимом автотранспорте довозим на Вилючинский перевал, а если позволяют дорожные условия, то и еще ближе к самому вулкану. Чтобы облегчить восхождение по заснеженному вулкану, снегоход забросит группу максимально близко к вулкану, таким образом сократив пешую часть до минимума. Поверьте, в суровых условиях камчатской зимы такой вариант экскурсии оставит самые положительные впечатления!

Как будут кормить: На маршруте: бутерброды с колбасой, сыром; шоколад, горячий чай/кофе; кондитерские изделия

Если в день экскурсии плохая погода: За день до экскурсии мы проверяем актуальный прогноз погоды. Если погодные условия не позволяют проводить экскурсию в указанную дату, Вам предложат перенести экскурсию на другую дату. Если перенос экскурсии не устраивает – деньги за маршрут возвращаются в полном объеме. В пасмурную погоду, небольшой ветер, дождь и снег экскурсия проводится, отменяется при ураганном ветре, ливне, в пургу.

В случае резкого ухудшения погоды, видимости на маршруте во время проведения данного маршрута, инструктор-проводник самостоятельно принимает решение о возвращении туристской группы или об изменении пути следования, с целью безопасности. В этом случае реализованная часть маршрута считается выполненной.

Ограничения: - лицам, нуждающимся в лечении и постоянном врачебном наблюдении, а также лицам, с острыми заболеваниями внутренних органов, страдающим сахарным диабетом, эпилепсией, подагрой, мочекаменной болезнью, перенесшим инсульт, свежие травмы позвоночника, беременным, лицам с нарушением вестибулярного аппарата– маршрут противопоказан.

Места сбора группы

Петропавловск-Камчатский

любой адрес

Елизово - 4 000 руб.

атовстанция

посёлок Термальный - 4 000 руб.

любой отель / база отдыха

село Паратунка - 4 000 руб.

любой отель / база отдыха

Примечание

Информация актуальная на дату получения брошюры 12.03.2025 15:25, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице:

<https://bestarctic.ru/tours/38303-vulkan-mutnovskij-puteshestvie-na-snegokhodakh-v-krater-dejstvuyushchego-vulkana-1-den>